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Naziv Teme „Socijalni uzroci vršnjačkog nasilja na području Srednjobosanskog kantona”

Rezime/Abstract

Predmet istraživanja je utvrđivanje socijalnih faktora, na području Srednjobosanskog kantona, koji determiniraju
neadekvatan socijalni razvoj pojedinca a samim tim i pojavu vršnjačkog nasilja. Kako se radi o veoma kompleksnom
problemu bilo je potrebno identificirati lične, okolinske i društvene faktore koji utiču na pojavu vršnjačkog nasilja, a koji su
u različitim međuodnosima. Istraživanje je obuhvatilo analizu postojanja socijalnih institucija i organizacija koje pružaju
podršku i pomoć djeci koja su počinioci ali i žrtve vršnjačkog nasilja. Prostorno određenje predmeta istraživanja obuhvata
područje Srednjobosanskog kantona u Federaciji Bosne i Hercegovine. Istraživanje je provedeno u vremenu od 01. jula
2016. do 31. novembra 2016. godine. Obuhvaćeno je 300 učenika iz pet srednjih škola sa područja tri općine
Srednjobosanskog kantona: Travnik, Gornji Vakuf i Vitez. Socijalni uzroci vršnjačkog nasilja na području Srednjobosanskog
kantona utvrđeni su i ispitivanjem stavova profesora (nastavnika), stručnih saradnika (socijalni radnici, pedagozi, socijalni
pedagozi, psiholozi, sociolozi, uposlenici ministarstva unutarnjih poslova) koji rade na poslovima prevencije prestupničkog
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Predsjednik dr. sc. Nijaz Karić, vanredni profesor izabran za užu naučnu oblast „Teorija i metodologija socijalnog rada“, na Filozofskom
fakultetu Univerziteta u Tuzli

Mentor dr. sc. Hariz Šarić, vanredni profesor izabran za užu naučnu oblast „Posebna područja socijalnog rada“, na Filozofskom
fakultetu Univerziteta u Tuzli

Član komisije dr. sc. Erna Lučić, docent izabrana za užu naučnu oblast „Teorija i metodologija socijalnog rada“, na Filozofskom fakultetu
Univerziteta u Tuzli
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Dodatni detalji i
lokacija

Javna odbrana magistarskog rada obavit će se 16.02.2017. godine u 12:00 sati na Filozofskom fakultetu Univerziteta u
Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


